

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!

## ГОРОД ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ



На прошедшей во вторник в администрации Гусь-Хрустального глашке шел разговор о подготовке к отопительному сезону. Представитель «ВОТЭК» Д. Богданов рассказал, что ряд котельных города (ОИКС, текстильный комбинат, «БАУ ТЭКС») провели гидравлические испытания на принадлежащих им тепловых сетях. На ремонт котельной № 1 в Каховском (на фото) и № 7 в улице М. Апостола.

На состояние теплосетей у «Титанка» жители жаловались многократно. По словам Д. Богданова, трубы гниют у дома, так как постоянно находятся в воде. Почему это происходит, сотрудники ВОТЭК пытались выяснить совместно со специалистами «Водоканала», но пока ответа нет.

Одной из проблем нынешнего сезона является выход из строя поземных сетей на ЧПТ по улице Дружбы Народов. Но по словам представителя ВОТЭК, ремонт видется, и на следующий неделе горячая вода в доме Жилищистка придет.

Есть проблемы и на пос. Новый, где сети, магко говоря, жалуют лучшего. Сейчас в котельном производится в порядке котел, будет проведено ремонты крыши.

О. ИВАНОВА,  
Фото А. Зубанова.

## «Зеленая Россия»



Сотрудники администрации Гусь-Хрустального района приняли участие в акции «Всероссийский экологический субботник - Зеленая Россия» (на фото).

Акция организована Российским экологическим фондом «ТЕХЭКО» при поддержке общественных экологических движений в целях улучшения экологического состояния российских городов и регионов в Год охраны окружающей среды.

Сотрудники администрации района при участии главы МО п. Золотково Ю.Н. Пискунова,

старосты села Черевко З.Н. Акимовой провели очистку территории и оживление травы у родников села Черевко. Надеемся, что эта акция поможет сделать ище и привлекательнее замечательные ландшафтные памятники нашего района.

[www.gusr.ru](http://www.gusr.ru)



ПЯТНИЦА  
6  
СЕНТЯБРЯ  
2013 г.

№ 64  
(16942)

## ГУСЕВЦЫ НА ВЫСТАВКЕ-ЯРМАРКЕ ВО ВЛАДИМИРЕ

На прошлой неделе в Владимирской области состоялась областная агротехническая выставка-ярмарка «АгроСибирь». На выставке выступили участники предприятий нашего района и г. Гусь-Хрустального. Во время презентации продукции района было показано театрализованное представление с участием И. Ксенонюкова и О. Ивановой, сотрудников отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике (заведующая Е. Ермакова), представивших Петра и его дочь Елизавету Петровну, а также выступила вокальная группа Золотковского ДК «Золотые голоса». Для гостей ярмарки были организованы выставки, на которых были представлены образцы стеклобутилок и сувенирные изделия ООО завод «Симбик» из города Курлово, образцы продукции ООО «Российнгруп «Автолипот», специализирующегося на производстве автомобильных чехлов и аксессуаров для машин, образцы продукции ЗАО «Энгима Групп», добывающего и перерабатывающего торф, изготавливающего удобрение, различные виды сортов трав, орошающих аппаратов, скребковые и фермерские козырьки. В Владимире, МО Куприевское (сельское поселение) представили народные промыслы. На выставке, состоявшейся в рамках ярмарки, был организован мастер-класс.

Яркий и запоминающийся было выступление артистов из Гусь-Хрустального, подготовленного под руководством председателя комитета по культуре А. Изумы. Большим успехом пользовалась продукция ООО «Пивоваренокомплекс Гусь-Хрустальный», наряду с ООО «Логистик», представленные накануне в городе Булаево. Фирмы из Мордовии, а также привезущими лету - рыболовы, калиты с тыквами, корзинки с лежащими свириками (Дедки, принесшие на выставку различные сувениры, имелись в виде кукол, с мультипликационными фильмами), увидев торты с мультипликационными фильмами из «Конека-горбунка», просили их приобрести. ООО «Пицца-К» вывел на ярмарку колченые и соленые из сельди и скумбрии в ассортименте, форель и другие деликатесы в красочной вакуумной упаковке, пресервы, мимозы и другие труды было пройти, не купили или непотребовали.

Вот таким образом прошла ярмарка в Мордовии, а также владимирцы познакомились любимины сортами слив, курагой, медом, ракушками, пирогами, тортами, приготовленными в кондитерском цехе при столичной «Петроконе» (директор М. Принайкин). Кроме этого, были выставлены стеклоделия, поделки народных умельцев из деревни и бисера. Ярмарка проходила в рамках акции «Покупай владимирское! Покупай российское!» и еще раз привлекла поддерживать местного производителя.

## Н.ПУЧКОВОЙ ВРУЧЕН ПРИЗ

Департамент сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области провел на базе ООО «Племзавод» Судыльского района конкурс мастеров машинного зернения. Одной из участниц стала А.Н. Пучкова из села Мордово, а также представила участие Н.А. Пучкова из АПК «Россия». Старшая внучка семьи Андreeвны - 25 Е. Единственной из всех участников, а они были практически из всех районов, от обхвата профсоюза сельского хозяйства вручен приз за верность профессии.

Конкурс состоял из двух этапов: теоретического и практического, когда при дежни учтивались сблюдение технологии, время и качество работы. Н.А. Пучкова заняла 6 место. Но главное, что дежня смогла пообщаться с представителями этой профессии из других хозяйств, перенять их опыт, а значит, есть надежда, что в следующем конкурсе выйдет на более высокое место.

## ЖАЛОБЫ НЕ ОСТАЮТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ

На состоявшейся на прошлой неделе глашке глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин проанализировал работу по жалобам жителей. В частности жители Потапки обратились по поводу нерегулярной подачи воды в домах: во можно было подозревать лишь по два часа утром и вечером. В деревне Потапки сельского поселения решено, что вода должна подаваться в течение дневного времени суток. Ограничение связано с тем, что жители в месяц платят за водоснабжение лишь 3,5 тыс. рублей, тогда как только электроэнергии затрачивается на 7 тыс.

Жители д. Аксеново и Денидово жаловались на несанкционированые свалки. В населенных пунктах района уборку бытового мусора осуществляют УНР-17, но все жители сбрасывают захламленные мешки с мусором, можно даже сказать, что поэтому органы местного самоуправления должны вести разъяснительную работу и штрафовать через администрацию комиссию поставщиков мусора на лесных полянах и за окопами деревень.

2 часа дал А. В. Кабенкин соответствующим службам, чтобы выяснять обоснованность жалобы отца из многодетной семьи на затягивание процедуры межевания земельного участка.

ОФИЦИАЛЬНО

# ГРАФИК

## ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА СЕНТЯБРЬ

РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ

МО Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ЕВ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ  
11 - Л.С.Филатова, зам. директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» по архитектуре; адм., каб. 18

11 - Б.Е.Аляксинский, директор МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры»; адм., каб. 22, с 14 до 16 час.

12 - д.в.Грибов, и.о. заместителя главы города по ЖКХ и развитию инфраструктуры; адм., каб. 34 с 13 до 16 час.

13 - Н.В.Головастова, начальник управления экономики; адм., каб. 22, с 14 до 16 час.

18 - В.А.Битюко, начальник управления образования; ул. Калининграда, д. 1/21

18 - А.В.Лягута, председатель МКУ «Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный»; ул. Интернациональная, 11 (ГЦКД)

19 - О.А.Федоровцева, зав. юридическим отделом; адм., каб. 50

19 - Г.В.Мишкина, заведующая отделом стат.; ул. Дмитровская, 31 (здание загс) с 15 до 17 час.

19 - И.Л.Балабанова, директор МУ «Служба единого заказчика уличной инфраструктуры», 15, 2-й этаж, правое крыло

20 - Т.В.Михеева, первый заместитель главы города; адм., каб. 32

23 - Н.Г.Голубева, председатель МКУ «Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике» г. Гусь-Хрустальный»; ул. Калмыкова, 20

23 - М.Н.Лугачева, зам. директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» по имуществу; адм., каб. 20

27 - Е.В.Устинова, зам. главы города по общим вопросам; адм., каб. 5

ПРИЕМ ВЕДЁТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

Обращаем ваше внимание, что 9 сентября прием граждан по личным вопросам в администрации Гусь-Хрустального района проводиться не будет.

## О.ФИГУРОВСКАЯ - почетный гражданин города

На внеочередном заседании народных депутатов рассмотрен вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Было представлено слово Л. Я.Кириллову, председателю комиссии по присвоению званий, рассмотрению кандидатур на присвоение этого звания. Несколько месяцев назад комиссия рассмотрела представленные кандидатуры. Этой В. В. Зведдинки, В. А. Чалымова, Ю. И.Лутице, О.И.Фигуровской. Наиболее количеством голосов были выбраны О.И.Фигуровской. Ее кандидатура была представлена комиссией к рассмотрению в Совет народных депутатов г.Гусь-Хрустального.

З сентября депутатский корпун города в количестве 16 членов, сопровождаемый представителями прокуратуры, приглашены для избрания главы города Гусь-Хрустальный (на фото).

На заседании горсовета были также рассмотрены вопросы о криминальной ситуации в районе, массового отдыха граждан у кинотеатра «Алмаз». Помимо других более поздних решений было объявлено о смерти 21-летнего парня. Заместитель начальника полиции по окружному общественному порядку ММ ОМВД «Гусь-Хрустальный» В. Шимиров проинформировал депутатов о том, что произошло.

Вокруг здания часть отеля внутренних дел с 1 сентября в 3 часа 10 минут поступило сообщение о массовой драке у кинотеатра «Алмаз». Туда сразу же прибыл начальник полиции. На месте происшествия обнаружено тело молодого человека, 1992 года рождения. Один



из молодых людей, из тех, кто был рядом с ним, сообщил о подозрении в совершении предполагаемых противоправных действий, несколько человек проходят как свидетели. К сожалению, видеосъемка с камеры, установленной в здании кинотеатра «Алмаз», не зафиксировала момент происшествия. Ни помощь не удалось привлечь для установить ход событий и съемка с проходящего мимо в это время такси. Пока данное происшествие не получило квалификации, идет судебно-медицинская экспертиза, причина смерти молодого человека не установлена.

Депутаты активно обсуждали этот случай, предлагали меры, направленные на снижение преступности среди молодежи, массовых драк в городе. Одним из радикальных мер - повсеместная установка видеокамер на улицах города. В настоящий момент установлено несколько десятков видеокамер, но этого количества явно недостаточно.

**В.ИВАНОВА.**  
Фото А.Зубанова.

### Выборы - 2013

## 8 сентября - главные выборы области и города

8 сентября 2013 года состоять голосование на выборах губернатора Владимирской области, депутатов Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва, выборы главы МО г. Гусь-Хрустальный.

Горожане будут выбирать не только законодательную и исполнительную власть области, и главу города. Это выборы, когда особенно важен голос каждого избирателя, равнодушных быть нельзя.

Голосование будет проводиться с 8:00 до 20:00, чтобы проголосовать, избиратель должен быть жителем города Гусь-Хрустального, имеет при себе паспорт гражданина РФ.

Впереди голосующих избирателей в возрасте 18 лет на участках ждут подарки.

Узнайте, где расположены ваши избирательный

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ  
№ 64  
6 сентября 2013 г.

участок, можно из приглашения, которое вам доведено до сведения в информационном бюллетене «Голосование 2013» в территирориальной избирательной комиссии.

Избиратели, которые в силу состояния здоровья или преклонного возраста не имеют возможности посетить избирательный участок, могут проголосовать в доме. Для этого необходимо заранее по телефону или письменно заявление уведомить участковую избирательную комиссию о желании проголосовать в своем доме. Уважаемые избиратели, приглашаем вас проявлять гражданскую активность и принять участие в выборах!

Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустального.

мешения для голосования проводится на основании письменного заявления или устного обращения избирателя, в том числе при содействии других лиц.

С заявлением о возможности проголосовать в своем помещении для голосования можно обратиться в соответствующую участковую избирательную комиссию до 14 часов 8 сентября 2013 года.

Вашему избирательному участку указана фамилия, имя, отчество избирателя, адрес его места жительства, а также причину, по которой избиратель не может прибыть в помещение для голосования.

Уважаемые избиратели! Просим вас выполнить свой гражданский долг и прийти на избирательные участки, чтобы проголосовать за тех, кому вы называете свое доверие.

Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустального района.

### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

Приглашаем вас 8 сентября 2013 года принять участие в голосовании по выборам губернатора (главы администрации) Владимирской области, депутатов Законодательного Собрания Владимирской области шестого созыва, органов местного самоуправления муниципальных образований сельских поселений Демидовского, Красногорьского, Кулебякского, Кувреевского, Усмановского и Красногорьского.

В соответствии со статьей 65 закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» избиратели, которые внесены в список избирателей на избирательном участке по месту жительства и не могут по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования, имеют право проголосовать в своем помещении для голосования (на дому).

Напоминаем вам, что голосование вне по-

следствия для голосования (на дому).

Напоминаем вам, что голосование вне по-

### СВЕДЕНИЯ О ПОСТУПЛЕНИИ И РАСХОДОВАНИИ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ФОНДОВ КАНДИДАТОВ, ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(на основании данных филиала ОАО «Сбербанк России»)

По состоянию на 22.08.2013

№ п/п	ФИО кандидата или наименование избирательного объединения	Поступило средств, всего (руб.)	Использовано, возвращено избирательным фондом (руб.)	Возвращено средствам избирательных объединений	
				Всего	Нематериальное имущество
1.	Куприянова Елена Ивановна	4 000,00	4 000,00	0,00	0,00
2.	Макаров Алексей Борисович	0,00	0,00	0,00	0,00
3.	Минаков Максим Юрьевич	111 000,00	110 749,00	251,00	0,00
4.	Панкратов Алексей Ильинич	0,00	0,00	0,00	0,00
5.	Сабирова Альбина Рустамовна	20 000,00	2 000,00	0,00	0,00
6.	Шаркова Екатерина Геннадьевна	0,00	0,00	0,00	0,00
	итого:	117 489,00	117 229,00	251,00	0,00

### СВЕДЕНИЯ О ПОСТУПЛЕНИИ И РАСХОДОВАНИИ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ФОНДОВ КАНДИДАТОВ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ДОРОЧНЫХ ВЫБОРОВ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

(на основании данных Сбербанка Российской Федерации и других кредитных учреждений)

По состоянию на 22.08.2013

№ п/п	ФИО кандидата или наименование избирательного объединения	Поступило средств, всего (руб.)	Использовано, возвращено избирательным фондом (руб.)	Возвращено средствам избирательных объединений	
				Всего	Нематериальное имущество
1.	Карпов Николай Николаевич	226 000,00	224 110,00	2 890,00	0,00
2.	Клей Олег Джекович	60 905,00	60 000,00	905,00	0,00
	итого:	286 905,00	284 110,00	2 890,00	0,00

### СВЕДЕНИЯ О ПОСТУПЛЕНИИ И РАСХОДОВАНИИ СРЕДСТВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ФОНДОВ КАНДИДАТОВ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ЗС ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

(на основании данных филиала ОАО «Сбербанк России»)

По состоянию на 28.08.2013 г.

В рублях

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения	Поступило средств, всего	Использовано средством избирательного фонда	Возвращено средствам избирательных объединений	
				всего	материальное имущество
1.	Березин Геннадий Геннадьевич	154519,00	154519,00	0	0
2.	Богданов Александр Борисович	0	0	0	0
3.	Владимир Михайлович	0	0	0	0
4.	Глушков Константин Геннадьевич	0	0	0	0
5.	Лебедев Андрей Борисович	0	0	0	0
6.	Савченко Елена Геннадьевна	0	0	0	0
7.	Шаркова Екатерина Геннадьевна	0	0	0	0
	итого:	154519,00	154519,00	0	0

# ЗАДАЧИ ПОСТАВЛЕНЫ, ПРИОРИТЕТЫ ОПРЕДЕЛЕНЫ

В детской школе искусств, бывшем клубе стеклозавода им. Дзержинского, состоялась ежегодная конференция учителей. В ней приняли участие около 300 человек. Это представители образовательных учреждений, педагоги, ветераны труда, социальные партнеры представители управления образования администрации города, депутаты ЗС и городского Совета, председатели органов ученического самоуправления. Участники конференции собрались, чтобы подвести итоги прошедшего учебного года, определить задачи на перспективу в связи с вступлением в силу федерального закона об образовании. С докладом на конференции выступила начальник управделов по образованию администрации города Е.А. Борисова.

Она вручила грамоты департамента образования Владимирской области директорам средних школ №1 Н.И. Слиничной и №2 Н.М. Васильиной. Эти образовательные учреждения в этом году впервые разделили почетное звание «Лучшая школа» и получили грант в размере 500 тыс. рублей. За каждый успешный год обучения ученик становится личностью учителя. С 2006 года в конкурсе учителей в рамках конференции участвуют педагоги из 25 педагогических организаций, которые

толь начальных классов (СШ №1) и Е.Ю. Островой (учитель географии СШ №3).

В этом году международной конференции отмечено достаточно высокий уровень подготовки образовательных учреждений к новому учебному году. Программы кардинально изменены и направлены на системное образование как в школах, так и в детских садах в результате процессов модернизации. Благодарственными письмами городского Совета награждены начальные училища и образованные администрации города Е.А. Борисова.

Она вручила грамоты департамента образования Владимирской области директорам средних школ №1 Н.И. Слиничной и №2 Н.М. Васильиной. Эти образовательные учреждения в этом году впервые разделили почетное звание «Лучшая школа» и получили грант в размере 500 тыс. рублей. За каждый успешный год обучения ученик становится личностью учителя. С 2006 года в конкурсе учителей в рамках конференции участвуют педагоги из 25 педагогических организаций, которые



Б.Биткина.



принимали активное участие в подготовке образовательных учреждений к новому учебному году, а также в оздоровительной кампании детей. Были также отмечены и руководители дошкольных учреждений за добросовестную работу по развитию материально-технической базы учреждений при подготовке к новому учебному году в условиях эффективного сотрудничества с социальными партнерами и родителями.

Директор СШ №1 Н.И. Слиничная рассказала о высоких требованиях, предъявляемых в школе к компетент-

ности педагогов в сфере их профессионального мастерства, к каждому из них, в особенности к молодым специалистам, которые отличают стиль работы их образовательного учреждения. На конференции было представлено сложное председательство профессором комитета образовательных учреждений Р.Т. Тимофеевым.

Самые достойные представители педагогического сообщества награждены почетными грамотами Министерства образования и науки РФ. Среди них работники образовательных учреждений: Е.В. Бильярдин (начальные классы, СШ №4); В.С. Девяткина (начальные классы, СШ №2); Е.В. Кондратова (зам. директора по воспитательной работе СШ №1), Н.П. Смирнова (зам. директора по учебно-воспитательной работе СШ №3), И.Н. Пурнина (начальная школа, СШ №1), А.В. Кузнецова (химия, СШ №15), А.М. Конубов (тренер-преподаватель ДЮСШ); работникам дошкольных образовательных учреждений Г.И. Ерёменко (воспитатель детского сада №37), Т.С. Овсянниковой (воспитатель детской культуры детского сада №40), И.А. Зуева (музыкальный руководитель ДЮСШ №34), Н.П. Целикова (воспитатель детского сада №25). Все они посыпаны воспитанниками родителей и педагогов на юбилейные двадцать лет.

В этот день в присутствии главы администрации состоялась выставка самодеятельного творчества учащихся школ, воспитанников дошкольных учреждений, где было представлено изобразительное искусство, декоративно-прикладное творчество. Примечательно, что в экспозиции были представлены работы учащихся из детских садов и первоклассников, разнообразные работы, изображающие различные темы, выполненные папиросной бумагой, выполнить панно из бумаги, ткани и фольги.

В.ЗУБАНОВА.

## ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УСПЕХ - ГЛАВНОЕ В ЖИЗНИ

В декабре этого года Гусь-Хрустальный филиал ВлГУ отметит свой 15-летний юбилей. За эти годы сотни жителей Гусь-Хрустального и района получили высшее и среднее профессиональное образование, не уезжая за пределы родного города. Дипломы Владимира государственного университета - хорошая характеристика для устройства на интересующую практическую работу. В интервью с нашим корреспондентом директор Гусь-Хрустального филиала ВлГУ Р.Б. Бесселовская (на снимке) рассказывает об особенностях настоящей приемной кампании и в перспективах на новый учебный год.

- Римма Владиславовна, как у вас прошла приемная кампания?

- Она проходила согласно правилам приема во Владимирской области. Всего было подано 111 заявлений и спартакиада 1 апреля на приеме в форме обучения и 20 июня - по очной форме. 1 сентября приемная кампания по программам высшего профессионального образования проходит до 31 декабря, прием, который начнется в этом году осуществляется без ЕГЭ, только на основании результатов школьных экзаменов, то есть без ЕГЭ. Таким образом, предоставляются больше возможности для выбора специальности и получения профессионального образования. Благодаря коллегам, техникам и инженерам имеют преимущества при поступлении на очную бюджетную форму обучения без ЕГЭ, по внутривузовскому тестированию, что является нововведением в приемной кампании в прошлом ковидном году. К сожалению, в этом году желания обучаться очно в филиале по направлению «Химическая технология» обратились слишком поздно, хотя информации о приемной кампании не было, оглашалась по разным каналам.

\* Численность студентов

в филиале по предыдущим годам? Повысилась ли новое специальность?

- В прошлом году отмечался рост числа бюджетных мест в 3,5 раза. В этом году численность студентов, обучающихся по очной форме обучения и 20 июня - по очной форме, включая техникум, на уровне прошлого года и составляет 230 человек. Учитывая лицензионные требования к наличию площадей в расщепе на одновременное обучение, мы не можем разместить всех желающих. Поэтому параллельно ведем работу по увеличению площадей и лицензированию новых образовательных программ. Но лицензии на базе базовых образовательных стандартов, включая базовую и дополнительную, с полным сроком обучения в филиале и три специальности на базе 9-ти классов: «Пожарная безопасность», «Экономика и бухгалтерский учет», «Производственный менеджмент и профессиональное образование». Кроме того, согласно действующей лицензии, уже сделана заявка на выделение бюджетных мест на приемную кампанию 2014 года. На базе 11 классов будет создано новую специальность - «Дизайн и технологии Помощи в предоставлении площадей и подготовке специалистов по направлению «Эксплуатация транспортно-технологических систем».

Согласно информации, опубликованной ООО «Гусь-Хрустальный ветеринар», при непосредственном уча-

ствии в генеральном директоре Г.В. Борисовом. Так что третий год реализуется инновационный проект по подготовке специалистов автотранспортного на правления.

Что нового планируется ввести в учебно-воспитательный процесс в новом учебном году?

- Генеральной линией всей деятельности филиала является духовно-нравственное воспитание молодежи и формирование здорового образа жизни студентов. Созданы студенческие научные общества, английские клубы, исторический клуб. По указанной тематике проводятся научные конференции, и всероссийские олимпиады: «САММАТ» по математике, «Наследники Ленинграда» по физике, внутривузовский по аэрокосмической тематике, научно-практическая конференция по теме «Научно-исследовательская работа в вузах и научных организациях». Это и научно-практические конференции, и всероссийские олимпиады, и научно-исследовательские конференции.

«Приготовлен ли филиал к приему студентов в осенний семестр, есть среди них его выпускникам...»

- Как и в любой организации, есть изменения и в кадровом составе. В частности, в прошлом году произошли изменения в кадровом составе администрации. Эта новая созданная совместно с отделом по молодежной политике администрации города. С 1 октября зарабатывает отдел по молодежной политике администрации города. Доступ к документам открыт для всех, кто имеет право на получение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации о правах и свободах граждан.



ногого года учебного процесса по заочной форме обучения с проведением промежуточной и итоговой аттестации на базе фильмов, видеоматериалов, аудиоматериалов, а также с участием в конференциях и всероссийских олимпиадах. В этом году запланичен договор о совместной деятельности.

«Приготовлен ли филиал к приему студентов в осенний семестр, есть среди них его выпускникам...»

- Если вы удачно выберите три предмета, которые вам дадут, то скажите, сколько вас отныне. Так, сказал К.Д. Ушинский. Я и с ним согласен. Именно успешная трудовая деятельность - важнейшее материальное и духовное богатство жизни. Познакомив студентов с началом нового учебного года и желаю им, а также их родителям, преподавателям и коллегам нашего города профессиональных успехов и реализации личного творческого потенциала.

В.ИВАНОВА.

товар и ученик. Все специальности у нас - это подготовка преподавательским составом. С нами работают и штатные преподаватели, мастера головного вузза. Они занимаются со студентами не только образовательной, но и научной деятельностью.

В этом году у нас в городе впервые проходил конкурс на лучший бизнес-проект. Из десяти представленных работ 7 - это проекты студентов филиала, предложенные проектами, представляющими все направления развития инфраструктуры города. Все проекты получили высокую оценку членов комиссии. Надеюсь, что в будущем году при поддержке администрации и Совета народных депутатов нашего города это конкурсное направление продолжится, проекты будут успешно внедряться, а их авторы останутся работать в родном городе и создадут новые рабочие места.

- Ваш пожелание студентам о том, что в особенности первокурсникам...

- Если вы удачно выберите три предмета, которые вам дадут, то скажите сколько вас отныне. Так, сказал К.Д. Ушинский. Я и с ним согласен. Именно успешная трудовая деятельность - важнейшее материальное и духовное богатство жизни. Познакомив студентов с началом нового учебного года и желаю им, а также их родителям, преподавателям и коллегам нашего города профессиональных успехов и реализации личного творческого потенциала.





Приложение 1 к постановлению главы города от 30.08.013 № 650

	ЛИМИТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО РАСПОРДИТЕЛЯМ СРЕДСТВ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2014 ГОД													
	Электроэнергия			Водопотребление / Водоотведение			Теплоэнергия			Горячая вода			Природный газ	
	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Потребление (Гкал)	Потребление (Гкал)	Потребление (куб.м.)	Потребление (куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)
1. Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный	130,6	130,6	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	498,5	498,5				
2. Управление образования администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный	2 869,5	2 869,5	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	17 550,0	17 550,0	23 022,0	23 022,0	117,0	117,0
3. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный"	336,0	253,0	3 971,0	3 971,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 125,0	2 125,0				
4. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Гусь-Хрустальный"	165,4	165,4	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	612,0	612,0	14,0	14,0	17,0	17,0
5. Муниципальное казенное учреждение "Служба единого заказчика" г. Гусь-Хрустальный	25,0	25,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	110,0	110,0			"	
Всего:	3 528,5	3 443,5	76 098,0	101 992,0	74 818,0	100 712,0	20 895,5	20 835,5	23 036,0	23 036,0	134,0	134,0	134,0	134,0

Приложение 2 к постановлению главы города от 30.08.2013 № 650

	ЛИМИТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО РАСПОРДИТЕЛЯМ СРЕДСТВ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2015 ГОД													
	Электроэнергия			Водопотребление / Водоотведение			Теплоэнергия			Горячая вода			Природный газ	
	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Потребление (Гкал)	Потребление (Гкал)	Потребление (куб.м.)	Потребление (куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)
1. Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный	130,6	130,6	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	498,5	498,5				
2. Управление образования администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный	2 869,5	2 869,5	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	17 550,0	17 550,0	23 022,0	23 022,0	117,0	117,0
3. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный"	336,0	253,0	3 971,0	3 971,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 125,0	2 125,0				
4. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Гусь-Хрустальный"	165,4	165,4	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	612,0	612,0	14,0	14,0	17,0	17,0
5. Муниципальное казенное учреждение "Служба единого заказчика" г. Гусь-Хрустальный	25,0	25,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	110,0	110,0				
Всего:	3 528,5	3 443,5	76 098,0	101 992,0	74 818,0	100 712,0	20 895,5	20 835,5	23 036,0	23 036,0	134,0	134,0	134,0	134,0

Приложение 3 к постановлению главы города от 30.08.2013 № 650

	ЛИМИТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО РАСПОРДИТЕЛЯМ СРЕДСТВ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2016 ГОД													
	Электроэнергия			Водопотребление / Водоотведение			Теплоэнергия			Горячая вода			Природный газ	
	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Всего	в т.ч. бюджет	Потребление (Гкал)	Потребление (Гкал)	Потребление (куб.м.)	Потребление (куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)	Потребление (тыс. куб.м.)
1. Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный	130,6	130,6	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	1 448,0	498,5	498,5				
2. Управление образования администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный	2 869,5	2 869,5	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	65 210,0	94 110,0	17 550,0	17 550,0	23 022,0	23 022,0	117,0	117,0
3. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный"	336,0	253,0	3 971,0	3 971,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 691,0	2 125,0	2 125,0				
4. Муниципальное казенное учреждение "Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Гусь-Хрустальный"	165,4	165,4	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	4 935,0	1 929,0	612,0	612,0	14,0	14,0	17,0	17,0
5. Муниципальное казенное учреждение "Служба единого заказчика" г. Гусь-Хрустальный	25,0	25,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	534,0	110,0	110,0				
Всего:	3 528,5	3 443,5	76 098,0	101 992,0	74 818,0	100 712,0	20 895,5	20 835,5	23 036,0	23 036,0	134,0	134,0	134,0	134,0



# БЕССОННИЦА КАК КОЛЫБЕЛЬ ТВОРЧЕСТВА ЛЕОНТИЯ ОЗЕРНИКОВА

Ночная бессонница - явление очень неприятное в обычной жизни. А вот художник-дизайнер, скульптор Леонтий Озерников считает бессонницу колыбелью творчества, когда душа и разум попадают во власть мистерий, помогающих человеку прокрутить сквозь свою жизнь моменты счастья и несчастья, чтобы сформировать будущее. У него есть книга-альбом с фотографиями международного уровня - «дизайн-мистерия «Музей бессонницы» развернутый в городском историко-художественном музее, складывающиеся весьма противоречивые мимения по поводу экспозиции. Одни считают, что подобное творчество - от лукавого и чувствуют среди ее экспонатов душевный и физический дискомфорт. Другие пытаются понять авторскую философию, проникающую в мир сна и снаряжения. Фоном для художественного фэнтези художника - в нем то зло, где-тоironично-театрально, но и чисто наполненную светом добра. В этом проекте однотипные автором объекты творчества явно переплетаются с реальностью.

Древние мифы говорят о том, что богиня Памяти родила семянщицу дочерем художников-искусников. Это были художники и скульпторы изображавшие свою диаволическую, а за основу взависимости образ жизни во всей ее многоголоти и совершенство, неизъяснимой красоте и греховности. В любом случае стоит прийти сюда и, оказавшись в по-настоящему волшебном мире фантасмагории, попробовать применить на себя все эти образы, определить свое отношение к изображеному здесь семянщиками предметом. Или же просто прямое отновление, какого-то каждого из нас, хотя мы об этом, возможно, никогда не задумывались.

Перед артстами, ведущими внутренний зал, рассыпаны медные монеты: автор как бы призывает нас оставить все мелочное за порогом и войти в новое пространство готовые к душевной работе. Леонтий Озерников текстовыми пояснениями старается помочь человеку вымыть из сознания все злые и бесполезные гости и вспомнить о детях, которые пронесут автора, когда на него зовет к истокам нашей жизни, к душевной чистоте (помните «начать с чистого листа?»), к детской способности ежесекундно делать открытия и удивляться открывшемуся миру. А вот стоящий рядом с Петроглифом Ангела - нежный дух, созаренный Вифлеемской звездой, крылатое существо в образе уборщика, означающее вечное возрождение и концепцию любви и счастья. Далее идет «Дом с деревянными яйцами», подаренный к Еве - первой женщины. Именно она первой якунисла запретный плод и тем самым несознанно повела человечество по самому тернистому из множества путей, подготовленных для людей Творца. Ее прекрасная в наготе фигура обрамляет и эмей-искусством, опицетворяющим зло, грех, искушение и обман; и металлические механизмы часов - атрибуты отмеренного времени и быстрых изменений и пропасти, в которую мы падаем, погружаясь через зеркало в плоть, через арку в грудь... На падожах у Евы пропущены к нам две половины запретного плода, а в авторском обращении к нам простая и мудрая мысль: право выбора есть всегда, и оно за нами.

Сфинкса - женской особи Сфинкса, хранительницы двух пирамид, направленных вверх к небу и вниз - к земле. Пирамиды - это земных мускулов и женской силы, способствующей вспышке движения и сокращению в точке спиритуализации. Затык тюка цепь, на которой сидит Сфинкс, символизирует автора атрибутов и загадок, символов, автор же пред-

лагает нам еще раз спросить себя: зачем ты пришел в этот мир? Ты создатель или разрушитель? А многообразная и живописная дарохранительница, восхваляющая святость колыбели значимости нового существа, неслышно оплакивающая изнуенные тяготы прошлого, несомненно, это символический образ человека, и при этом провозглашающая вечность жизненных сил. Рядом сидят Саломея - лучшая танцовщица Иудеи, женщина-праздник, ликование молодого геля. В ее руках кассеты с музыкальными записями, и автор назвал ее Саломеей-диско, говорящей нам, что музыка - чудо из чудес, а сама по себе бездушина и пуста, и это уже совсем наша повседневность с ее беспросперитетом и глупостью. Груст и унылую вызвал трибон «хочешь быть счастливым - шутка велел великому Леониду до Винчи, утверждавшему, что счастье некогда измерить нельзя».

Журналистам близка Шахерезада Медия, возлежащая на современном телевизоре, транслирующем ролик, в котором Леонтий Озерников рассказывает о своем Музее бессонницы. Хочется задержаться и у кошачьих глаз, и у изумрудных ювелирных камней любви и красоты, показанных в раскрытой раковине-лоне. Она призывает нас родиться дара просяться каждое утро и проживать новый день. Со своей стороны Матрешка, передающая, по мысли автора, крухость человеческого естества, устами Марка Верелия призывают нас посмотреть внутрь себя. Потешна и в то же время, по-моему, трагична Роботесса и ее мотошт. Ненужно работать завоевывать мир? Интересна Анима - душа, покидающая бренное тело и парящая над смытой подушкой. Снизу идет



детельница образов, знаков, снов, видений и знамений. Как много «символов» разбросано вокруг нас! А через своеобразную сферу-увеличительник можно разглядеть наколотое на кончик иглы знаменитое греческое зерно - символ веры. В давние времена это самое малое зерно - семя черной горчицы, из которого вырастает «дерево» до трех метров ростом, чтобы оно могло прокормить семью. Идея, что у человека хоть малое зерно веры, оно разрастается, и ему будут подвластны великие дела. А в целом знамество с этой экспозицией, по замыслу Леонтия Озерникова, сводится к поискам смысла нашего существования. Автор, и мы вслед за ним, стараемся проникнуть в таинства человеческой жизни.

Уникальная выставка, униклан и ее создатель, Леонтий Озерников, и его команда: Музей «Асы и Время», Музей Н.Г. Гоголя в Москве и Музей «Часы и Время», расположенный во Владимире, вошедших в рейтинг «100 лучших музеев мира». Он принимал участие в создании «Музея фарфора» (Великий Новгород), удивительной экспозиции «Чудес света» в обновленном Планетарии (Москва). Их создан дизайн-студии «Город мастеров». Талантливый дизайнер-мистерия «Музей Бессонницы» мастер посетил около 15 лет и продолжает над ним работать. Большани-



подсветки, и распространяется на потолке тень вызываемая шемящими «чучулками». Очаровательна в своей грациозности Галатея, и хочется, чтобы она действительно ожила. С загадочным блеском Лицо Селеною смотрит на нас, словно опровергая обольстительницу, расплескивающую жизнь, хокзяя спасительного для многих боках, системы бытучих добровольно выбрасываемых ценностей, порочный круг... И выбор вновь за каждым из нас. Совсем рядом Гетера Эпикура - истома и вожделение, все понимающая, услужливая и беспрекословная субстанция, наша мечта о розовой жизни. И влечащая страданием птица Феникс, воскресающая из пепла, и ее яркие огненные очи, сияющие в наших поступках и действиях.

В завершающей части экспозиции важная для человека Башня - ведь мы любим строить башни - сначала в детской песочнице, потом в пустыньях и на проспектах. Все просто: Башня - это лестница, путя на небо, подсознательное отдаление от земного и приближение к божественному. И автор здесь опять прав. Ведь Башня - это путь к небесам. Перед нами возвышение сокровенной светлой и теплой половины нашей сущности. В той же композиции - подушки как матрица траектории и надежды. И в тему - размещенная в центре зала грациозная ПриЧница ночи, раздогом могущественная Синева-приоритетельница, сви-



ство своих проектов художник воплощает в жизнь вместе с командой единомышленников из числа гувернских художников и мастеров стекла: Виктория Богатовой, Игорем Большаковым, Дмитрием Белинским. Они участвовали и в работе над «Муземом бесконечности», где представлена коллекция композиций из стекла, в которых изображены самые разные машины, винты, детали механизмов, изощренные художественные приемы, граничащие с творческими провокациями. Впрочем, как говорится, лучше один раз увидеть...

С.ФРОЛКИН. Фото автора.



# ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

За прошедшую неделю в чемпионате было проведено два тура. 25 августа «Граны» принимала своих земляков - команду «Строитель» из Курлева. Игра прошла с переменными успехом. В середине первого тайма за счет в штрафной Т. Гоголев судья назначает пенальти, который чисто реализует Д. Карев. Затем гости отигрались. Во втором тайме в наши ворота был назначен пенальти, который отразил вратарь Т. Примаков. До конца встречи обе команды имели ряд возможностей забить мяч, но встреча закончилась боевой ничьей 1:1.



Фото С. Каравася

Затем «Граны» играла на выезде с судзильским «Соколом», одним из лидеров чемпионата. Первый тайм прошел на равных и закончился со счетом 0:0. В начале второго тайма на наши ворота навесили передачу, и один из наших игроков, отбивая мяч головой, спрятал его в свои ворота.

Хозяева поля не оставили без внимания были взяты инициатива в свои руки, но произошло совсем наоборот. «Граны» повела массированное наступление на второй половине. В одной из атак полузащитник А. Калмыков сравнивает счет. Гусевцы продолжают атаковать, и на последней минуте встречи вновь забивают. На этот раз с 5-6 метров от ворот мощный удар, мяч попадает в перекладину, от нее - в землю и вылетает в поле. Одни считают, что мяч пересек линию ворот, другие нет, но без видеокамеры это трудно определить, и судья в данной ситуации не засчитал мяч. Счет встречи - 1:1.

Команда до финального свистка су-

## Чемпионат Гусь-Хрустального по мини-футболу

Проведены пропущенные игры чемпионата. Небольшой интерес вызывала встреча между «Соколом» и «Гусь-Химиком». Любая команда в случае выигрыша становилась чемпионом города. Каждая команда стремилась только к победе, встреча с начала и до финального свистка судьи прошли с массивой голевых ситуаций, в которых хороши играли вратари или полевые игроки, кто-то забивал мячи, кто-то не забывал. После первого тайма счет был 1:1, в окончательном результате - 2:2. Сыграв вничью с соперником, «Красный Химик» вышел на первое место в чемпионате. Второе место по лучшему соотношению мячей занял «Гусь-Химик» и третье - «Спартак».

Результаты остальных встреч: «Энергия» - «Спартак» - 5:0; «Горизонт» - «Энергия» - 6:3 (у победителя 3 мяча забил А. Жуков); «Атлант» - «Гусь» - 10:5 (у победителей 5 мячей забил А. Алексеев, у пропигравших 3 мяча - А. Царев); «Горизосет» - «Эдельвейс» - 9:4 (у победителей 3 мяча забил А. Левковский).

В результате чемпионата лучшим

### ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ЧЕМПИОНАТА НА 1 СЕНТЯБРЯ

Команды	Игры	Выигр.	Ничьи	Проигр.	Очки	Место
«Красный Химик»	11	9	0	2	27	1
«Гусь-Химик»	11	8	2	1	26	2
«Спартак»	11	8	2	1	26	3
«Атлант»	11	8	0	3	24	4
«Эдельвейс»	11	7	0	4	21	5
«Микс»	11	6	0	5	18	6
«Горизосет»	11	5	3	3	18	7
«Триумф»	11	4	1	6	13	8
«Энергия»	11	3	0	8	9	9
«Горгаз»	11	3	0	8	9	10
«Гусь»	11	1	0	10	3	11
«Бековка»	11	0	0	11	0	12

## ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№64  
6 сентября 2013 г.

### ШТРАФЫ ВЫРОСЛИ ВДВОЕ

С 1 августа 2013 года - Владоблагодатческому, курирующему автодороги и районы, полностью переданы полномочия по контролю за выбросом мусора, бытовых и производственных отходов на территории населенных пунктов. За истекший месяц проведено немноголетие рейдов. В городе Курлово двум индивидуальным предпринимателям выписаны административные выписки за отсутствие урн для мусора у их торговых точек. Были выписаны штрафы хозяевам частных домов, которые на придомовой территории складируют строительматериалы. Конечно, перед жителями часто встают проблемы с ввозом автодорог и размещением в нем подсобных помещений, которые стоять на улице. При этом они требуют, чтобы придомовая территория является муниципальной собственностью. Для того, чтобы задействовать ее под личные хозяйствственные нужды, необходимо взыскать разрешение в администрации города или района, внести изменения в устав. В подобном случае сделано недавно, чтобы доехать до местной территории от строительных материалов. Далее специалисты технадзора будут применять к этим лицам штрафные санкции.

Вгороде, как и в районе, остро стоит проблема несанкционированной транспортировки мусора. Недавно в администрации города Курлово выписаны штрафы за вывоз мусора на территории, где транспорт вывез мусор в не установленных для этих целей местах. Штрафные санкции применяются и к тем, кто придумывает территории для складирования мусора на придомовой территории в гаражах для спасенной техники. Люди обращаются во «Владоблагодатческий» с различными вопросами. Жители делятся сведениями о том, что на соседе, у которого корова пугает детей деревне, выплачивают отговоры, а постройки представляют реальную опасность для населения. В ходе спецмероприятия «Недвижимость» специалисты инспекторизующего учреждения приглашают к ответственности владельцев недавно построенных гаражей, разрабатываются планы по их демонтажу и сносу. Хочется призвать граждан любить свою малую родину, заботиться о чистоте, а если кто-то совершает административные правонарушения, сообщать об этом в соответствующие органы.

В. ЗУБАНОВА.



### «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В настоящий время проходит подготовка к проведению выборов губернатора Владимирской области, депутатов ЗС шестого созыва и выборов представительных органов местного самоуправления 8 сентября 2013 года.

С целью получения от населения информации о правонарушениях при подготовке и проведении выборов организована «горячая линия» в ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

Режим работы: с 10 сентября 2013 года, круглосуточно. Тел. 2-24-94.

